

全面建设宜业宜居北部新城

王台街道以撤镇设街为契机,推动工业转型升级等工作再迈新台阶

□本报记者 张希文 本报通讯员 李常英

随着撤镇设立街道,王台街道开启了新的奋斗征程。站在新的历史起点,王台街道深入落实新区工委“当先锋、打头阵,抓落实、见实效”的指示精神,统筹做好功能区服务保障、工业经济转型升级、村居改造、城市功能提升等一系列大事要事,彰显新担当,实现新作为,加快建设宜业宜居北部新城。



王台新动能产业基地开投大厦项目5月底主体顺利封顶。

新起点 打造活力新城 营造创业热土

今年上半年,王台街道辖区经济发展、社会事业、民生保障等各项工作顺利推进,经济逐月回暖,消费市场日渐活跃,拆迁清场工作迅速推进,重大项目加速落地,王台街道正以其独特的产业优势、工业基础和投资吸引力展现出经济社会蓬勃发展的生机活力。

推进产业振兴,夯实经济基础。王台新动能产业基地开投大厦项目主体顺利封顶,标志着北部新城新地标诞生。新动能产业基地聚集了联动U谷、德盛利智能仓储等一批实体项目,逐步实现从单一机械制造业到多元化新兴产业全面发展的转变。

据了解,目前王台街道基本完成民营经济产业园、特种陶瓷项目、融合半导体高端封装项目等重大项目的拆迁清场,正加快推进中日地方发展合作示范区的拆迁清场和服务保障工作,确保项目早落地、早开工、早见效。

新目标 推进城市建设 夯实民生之本

儒农家园·中医药现代农业产业园项目落地六汪镇

健康小镇建设再添新引擎

□记者 梁玉鹏 报道

本报讯 近日,六汪镇儒农家园·中医药现代农业产业园签约仪式在六汪镇政府三楼会议室举行,现场,来自北京天坛实业投资集团和西安建工建筑设计服务集团的领导与六汪镇人民政府签订了合作框架协议。

据了解,六汪镇儒农家园·中医药现代农业产业园项目总投资7.7亿元,规划涵盖六汪镇杨家村、六汪村、河北村、柳杭沟村、东抬头村等5个村,园区占地面积3500亩,新建建设用地50亩,规划建筑面积33335平方米。园区以种植生产中药材及有机特色水果为切入点,以建立中医药种子及种苗选育繁育基地、中草药标准化规模生产基

地,加强道地中药材加工基地建设,建立中药材科技示范园,创新中医药产业经营模式,推动中医药一二三产业融合发展为建设重点内容。项目还探索发展“中医院+中草药基地”新模式,发展山东道地药材育苗及种植示范基地,突出健康旅游为中心、融入健康养生的理念,目标是打造一个集科技育苗、种植示范、健康体检、养生休闲、中草药深加工为一体的现代中医药健康旅游示范基地。

“我们选择把项目落地西海岸新区六汪镇,就是看好了这里正在全力打造健康小镇的产业布局,这对于我们的项目来说,也是一个非常利好的消息。”北京天坛实业投资集团总经

理、青岛华建国公司董事长王彩奇告诉记者。

近年来,六汪镇以健康产业为主题,围绕“医”“食”“宿”“游”“康”“养”等六大领域,分类施策,统筹用力,全产业链布局,实力打造新区健康小镇。“前期,依托区第六人民医院落地六汪镇的专业优势,在医疗制造等方面,抓住有利时机,不断壮大产业量级,健康小镇雏形初现。”六汪镇党委书记李海波表示,儒农家园·中医药现代农业产业园项目的顺利落地,对于六汪镇健康小镇的打造起到了积极的引擎助力作用,下一步,将继续在健康产业方面发力,补齐产业链条,在健康小镇的建设上再创新辉煌。

卫生院改造、校园改扩建等工程,全面提升教育、医疗、养老等民生事业。

新征程 党建引领转角色 担当作为争先锋

新起点,新征程。王台街道主动适应新形势、新要求,树立城市意识,学习把握街道工作的规律和特点,缩短干部角色适应期、工作转轨磨合期;充分发挥“王台先锋”党建品牌的示范引领作用,全面加强基层党组织建设,推进党建网格与社会治理网格融合发展,实现公共服务、志愿服务等精准投送;深入贯彻“重点工作攻坚年”部署要求,出台重点工作攻坚战干部奖惩办法、关心关爱机关干部的十五条具体措施等文件,完善奖惩激励制度,引导广大干部争做“攀登者”、争当“挑山工”,推动全街道上下形成激情干事、激情奋战的良好局面。

“王台街道将牢牢抓住成立街道这一历史机遇,借势登高、借力发展,以更快节奏、更高标准、更大格局,推动各项工作迈上新台阶,擦亮中国纺机名镇金字招牌,全面建设宜业宜居北部新城,在新区发展中贡献王台力量。”王台街道相关负责人说。

长江路街道

划定“禁设区域” 严控油烟扰民

□记者 丁霞 通讯员 陈彦伟 报道

本报讯 为进一步加强长江路街道餐饮业油烟污染源治理和行政监管工作,优化餐饮服务项目选址布局,防止或减少餐饮服务项目对公众环境利益的影响,近期,街道环保办对辖区内40个社区的3000余个商业网点展开摸排调查。

据了解,此次餐饮业禁设区域的划分,将禁止在居民楼、商住综合楼、与居民楼相邻的商业楼层新增产生油烟的餐饮服务项目。目前,长江路街道共填报餐饮业禁设区域166片,覆盖小区148个。下一步,待禁设区域正式发布后,街道环保办将联合执法中队、市场监督管理所,进一步抓好辖区内餐饮业环保整治工作,并及时增减完善餐饮业禁设区域目录清单。

薛家岛街道

开展应急救护培训 推进平安校园建设

□记者 丁霞 报道

本报7月28日讯 为深入推进平安校园建设,强化学校、幼儿园应急救护知识普及,今天,由薛家岛街道办事处、新区红十字会主办,薛家岛学区教育服务中心承办的教育系统第一期应急救护培训班在衡山路小学启动。据了解,本次培训班共有来自多个学校和幼儿园的共30名学员参加培训。

区红十字会培训讲师通过理论讲解、示范操作、教学互动等形式,对心肺复苏、体外自动除颤器使用、气道梗阻等进行了示范和详细讲解,每名学员进行了现场实际操作演练。培训结束后,学员们还将进行现场考试,并登录青岛市红十字救护培训云平台完成网上理论学习和考试,合格后方可取得红十字会救护员证。

灵珠山街道

党员驻桶指导 宣传垃圾分类

□记者 丁霞 通讯员 赵嘉诚 报道

本报讯 近期,灵珠山街道坚持党建引领,充分发挥党员模范带头作用,开展了一系列生活垃圾分类相关工作。据了解,街道结合党政成员党建联系点制度,建立党政领导干部包社区(小区)、社区“两委”包片(楼座)、社区党员包户的三级生活垃圾分类工作机制,把责任落实到每一个社区、每一条胡同(楼座)、每一个单元、每一户。

街道还组织各级党组织党员参与“党员垃圾分类知识答题问卷”活动,集中进行生活垃圾分类知识学习,并将所学内容用于今后的垃圾分类指导、宣传工作中。同时开展党员驻桶活动,通过面对面交流促进居民对垃圾分类的认识。